



Ref.: Expte 11/2018

CORRECCIÓN ERRORES ACTA MESA CONTRATACIÓN

Advertida la existencia de un error de transcripción en el Acta de la Mesa de Contratación celebrada el 28 de marzo de 2018 de calificación de documentación administrativa y en su caso apertura del sobre "OFERTA TÉCNICA" del CONTRATO DE SERVICIOS "ESCUELA DE VERANO DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES" (Expte 11/2018), se transcribe la oportuna rectificación referida al resultado de este Acto de Calificación.

Por error se ha omitido el resultado de la calificación de las Plicas:

- **PLICA 3: SALVADOR ESCARTI CS S.L. (CIF: B97665954)** constando como representante D. Salvador Escarti Peris
- **PLICA 4: EBONE SERVICIOS EDUCACIÓN DEPORTE S.L. (CIF: B73405599)** constando como representante D. Enrique Merino Pérez

Así, en el Acto de Calificación del punto TERCERO donde dice

"Este Acto de Calificación se desarrolla con el siguiente resultado:

- **PLICA 1:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada.
- **PLICA 2:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada."

Debe decir:

"Este Acto de Calificación se desarrolla con el siguiente resultado:

- **PLICA 1:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada.
- **PLICA 2:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada.
- **PLICA 3:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada.
- **PLICA 4:** Se estima **CONFORME** la documentación aportada."

Y para que así conste se extiende por la Secretaria de la Mesa de Contratación la presente diligencia de corrección de errores, para su unión al expediente administrativo de referencia.

San Vicente del Raspeig, 16 de abril de 2018



La Secretaria de la Mesa Contratación

Edo. Exuperancia Santacruz Carmona